

ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → despina.bahas@kosmos.com.au

Η «Ανάσταση» του Αγώνα

«ΠΡΟΣΔΟΚΩ Ανάσταση νεκρών». Με αυτή την επίκληση η Ορθόδοξη Χριστιανική Εκκλησία εκφράζει τη μεταφυσική διάσταση του ανθρώπου. Όμως ανεξάρτητα από τη δογματική υπόσταση της Εκκλησίας, η επίκληση παραμένει σε φυσικό πλαίσιο για όλους τους αγωνιστές που προσδοκούν έναν καλύτερο κόσμο, έναν κόσμο σε Κράτος Πρόνοιας. Είναι η επίκληση του συνεχούς αγώνα για Ειρήνη, Ελευθερία, Ισότητα. Στο μετερίζι αυτού του παμπάλαιου αγώνα για την αποκατάσταση του ανθρώπου υπάρχουν οι θύμψες για όλους εκείνους που έπεσαν στην άνιση μάχη και τα πάθη. Η αλήθεια του ανθρώπου σταυρώθηκε πολλές φορές στο πρόσωπο του Σπάρτακου, του Τζιορντάνο Μπρούνο και άλλων. Αυτή η αλήθεια εξακολουθεί να σταυρώνεται στις μέρες μας στο πρόσωπο των αγωνιστών της Ελευθερίας στον πλανήτη, στο πρόσωπο των όπου Γης κολασμένων συναντιέται με την ηρωική επίκληση του ποιητή στους ζώντες για τους ήρωες νεκρούς που προσδοκούν «να σημάνουν την Ανάσταση».

ΤΟ ΠΑΝΑΝΘΡΩΠΙΝΟ μήνυμα της Αγάπης που αναδύεται Λυτρωτικό –σαν Θεία εαρινή βροχή –μέσα από τον κενό Τάφο, έρχεται πάλι να θυμίσει στον σημερινό άνθρωπο την πραγματική έννοια της Μεγάλης Θυσίας του Σωτήρα –Χριστού, του Θεού και ανθρώπου, που βάδισε ήρεμος, αναμάρτητος και ανυπέβλητος στο «εκούσιο Πάθος». Και δέχτηκε τους εμπυσμούς του όχλου, τα λογίσματα των ανόμων, την κλεψύνη της ανθρώπινης αχαριστίας, για χάρη της Απολύτρωσης του Γένους των Ανθρώπων. Παρόμοια με την Πατρίδα μας, που οι Γαλαζο –Πράσινοι Σταυρωτές της την παρέδωσαν θεσμικώς ανυπεράσπιστη, αποδιοργανωμένη, καταλυστημένη και διεφθαρμένη στα ψυχρά μαχαίρια του ΔΝΤ και της Τρόικας, όχι όμως για την απολύτρωση του Γένους των Ελλήνων, αλλά για τον διαμερισμό των ιματίων της σταυρωμένης Πατρίδας μας και τον κλήρο για το ποιο θα πάρει ο καθένας από τους σταυρωτές της, ενώ για τον Ελληνικό Λαό ας είναι καλά τα συσσίτια των Δήμων και της Εκκλησίας.

ΔΕΝ ΝΟΜΙΖΩ να υπάρχει Έλληνας που να αμφιβάλει ότι με την υπογραφή των περιβόητων Μνημονίων 1 και 2 και 3 και δεν συμμαζεύεται, δεν έχουν εκχωρηθεί τα Κυριαρχικά Εθνικά Δικαιώματα της Πατρίδας μας στους Δανειστές της; Ή υπάρχει Έλληνας που να αγνοεί ότι ο Ελληνικός Λαός δεν βιώνει σήμερα, με τις απέραντες ουρές συσσιτίων και με τις 439 χιλιάδες Ελληνόπουλα που δεν έχουν ούτε να φάνε, μια δεύτερη Κατοχή όμοια με τη Χιτλερική, περιβεβλημένη αυτή τη φορά από Κοινοβουλευτικό μανδύα και κυβερνώμενη από Γυναίκα Καγκελάριο; Και ενώ οι πρωθυπουργοί της Μεταπολίτευσης μέχρι του Γιώργου Παπανδρέου και του Σαμαρά είναι υπεύθυνοι για τη σημερινή πρωτόγνωρη δοκιμασία της Πατρίδας μας και ενώ είναι αυτοί που έδωσαν το μαχαίρι στην Τρόικα και το ΔΝΤ για να την κομματιάσουν (παλιά αποκαλούντο Δωσίλογοι) πόζαραν ως «Μεγάλοι Μεταρρυθμιστές» με δήθεν «τολμηρές ανατροπές» και ανέμεναν από τους Ξένους να τους γλιτώσουν από το πολιτικό κόστος των μέτρων που δεν τόλμησαν να λάβουν, για να βιώνει σήμερα η Πατρίδα μας ένα καθεστώς Ξένης Κατοχής.

ΤΟ « Δεύτε λάβετε Φως» που θα ψάλλουν με κατάνυξη οι Ιερείς σε όλες τις Εκκλησίες της Ορθοδοξίας και γίνεται η συμβολική αυτή Ιερουργία σαν αγγελτήριο μήνυμα του ερχομού της Ανάστασης, δεν θα ακουστεί φέτος για την Πατρίδα μας. Ζει ο Ελληνικός Λαός μέσα στο σκοτάδι ενός ιδιότυπου καθεστώτος Ξένης Κατοχής. Η δε Οικονομική ζωή της Πατρίδας μας μπορεί να παρομοιαστεί με ένα ατέλειωτο ταξίδι μέσα στο «τούνελ της πιο απάνθρωπης λιτότητας»! Και κάθε μέρα που περνάει οι τοκογλύφοι του ΔΝΤ και της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης της βυθίζουν και νέα πιο αιχμηρά καρφιά στο αδύναμο κορμί της. Ποιος αμφιβάλει ότι τα σημερινά παθήματα της Ελλάδας από τους Γαλαζο –Πράσινους Σταυρωτές της σε συνεργασία με τους Τοκογλύφους του ΔΝΤ δεν είναι μια αναπαράσταση του Θεϊού Δράματος;

ΕΤΣΙ Η ΔΟΛΙΑ ΕΛΛΑΔΑ πρώτη νικήτρια εκείνου του Χιτλερικού Πολέμου, αλλά και μεγάλο κορόιδο των Συμμάχων –που της είχαν υποσχεθεί Κύπρο και Βόρεια Ήπειρο και λαγούς με πετραχήλια –και που αντί αποζημιώσεων έλαβε από τη μεν Ιταλία ένα άχρηστο καταδρομικό, από τη δε Γερμανία κάτι αξιοθρήνητα ψίχουλα και όχι τα κολοσσιαία ποσά που χρωστάει, ζει σήμερα ένα ιδιότυπο καθεστώς κατοχής με τους Γερμανοράδες ελεγκτές και τους τοκογλύφους συνεργάτες τους να την ταπεινώνουν διεθνώς. Αν νομίζετε ότι σήμερα η Ελλάδα ανήκει στους Έλληνες, πέσατε έξω! Πάει εκείνο το παλιό περήφανο και λαοφιλή σύνθημα του μεγάλου αντιφαστικού αγώνα «Η Ελλάδα στους Έλληνες» το πήραν οι Γαλαζο –Πράσινοι σταυρωτές της και κυριολεκτικά το σηπαράλιασαν. Σήμερα η Ελλάδα σπκώνει στους ώμους της το υπέρβαρο χρέος που της επέβαλαν και θα ανήκει στους ξένους για πάρα πολλά χρόνια...! Όσο και αν αγωνίζεται η σημερινή κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ δεν θα μπορέσει να κατορθώσει να ξεφύγει η Ελλάδα από τους δανειστές της. Γιατί με τα Μνημόνια που υπέγραψαν οι Γαλαζο –Πράσινοι πολιτικοί η Ελλάδα ανήκει στους ξένους επιτηρητές, στους ξένους συμβούλους και στους ημετέρους ξένους που έχουν ενστερνιστεί τον απωθητικό μύθο που θέλει τους Έλληνες τεμπέληδες, σπάταλους και απατεώνες... Είχαν ανοίξει οι Γαλαζο – Πράσινοι Δωσίλογοι τους ασκούς του Αιόλου για να σαρώσει ένας τυφώνας απαξίας τον πάλαι ποτέ ένδοξο και περήφανο Ελληνικό Λαό. Ένας Λαός που απέδειξε με την πορεία του ότι δεν θέλει δραγουμάνους και αφέντες, βρέθηκε με θηλιά στο λαιμό, πειραματόζωο σε κρύα αίθουσα κλινικών δοκιμών από τα αρπαχτικά του ΔΝΤ και τους Τοκογλύφους της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης.

ΚΑΙ Η ΓΛΥΚΥΤΑΤΗ Πατρίδα μας καταλυστημένη, διεφθαρμένη και κομματιασμένη από τα ψυχρά μαχαίρια του ΔΝΤ και της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης, ενώ άρει τον σταυρό του Μαρτυρίου της, οι Γαλαζο –Πράσινοι εντολοδόχοι των Τοκογλύφων της Ευρωπαϊκής Ένωσης σαν άλλοι Πόντιοι Πιλάτοι από τα έδρανα της Αντιπολίτευσης κλαίνε και οδύρονται για την καταρράκωση της Εθνικής μας Αξιοπρέπειας, η υποκρισία σε όλο της το μεγαλείο αφού είναι αυτοί που φρόντισαν να ξεπαστρέψουν κάθε

ίχνος Αξιοπρέπειας από τη Δόλια Πατρίδα μας. Και εκποιούσαν τη Δημόσια περιουσία, που είναι ποτισμένη με τα αίμα και τις θυσίες των Παππούδων μας και των Πατεράδων μας, σε εξευτελιστικές τιμές! «Και έγειρε Εκείνη το άχραντο κεφάλι της και ψέλλισε: Οι δυνατοί του κόσμου με κατάρτεξαν»! Πράγματι, από την εποχή του Ανδρέα Παπανδρέου που διαφθορά είχε φτάσει σε όλη της τη μεγαλοπρέπεια και τα Μνημόνια των Γαλαζο –Πράσινων σταυρωτών, που συνεχίζονται ακόμη μέχρι και σήμερα, ήταν το φιλί του Ιούδα που άνοιξε το δρόμο στην υποβόσκουσα από χρόνια συνωμοσία των δυνατών της Γης σε βάρος της Πατρίδας μας. Και είναι γεγονός αναμφισβήτητο, ότι για τη σημερινή πρωτόγνωρη δοκιμασία της Πατρίδας μας, τα περίφημα Μνημόνια άνοιξαν την κερκόπορτα που καιροφυλακτούσε μετά τη Μεταπολίτευση σε μια Διεθνή Συνωμοσία με στόχο τη Δόλια Ελλάδα στην οποία συμμετείχαν εκτός από τις ΗΠΑ και οι Ευρωπαίοι φιλοαμερικανοί τύπου Μέρκελ, καθώς και οι τοκογλύφοι της Ευρωπαϊκής Τράπεζας που όλοι μαζί συνωμότησαν για το «μεγάλο κόλπο» της υποβάθμισης ενός Ελεύθερου Λαού σε Υποτελή! Και η Ελλάδα με ένα κοινωνικό κράτος ανύπαρκτο, ταπεινωμένη, καταλυστημένη, διεφθαρμένη και κομματιασμένη βαδίζει έναν Γολγοθά χωρίς να προσδοκά Ανάσταση!

Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ των αλληπάλληλων «Μνημονίων» αποτέλεσε το εργαλείο καθυπόταξης της Πατρίδας μας. Μέσω αυτής της πολιτικής επιτελείτο η φτωχοποίηση του Ελληνικού Λαού και η λεηλασία του Εθνικού πλούτου και της Δημόσιας περιουσίας της Πατρίδας μας. Ο σεβασμός προς τη μνήμη των Αγωνιστών της Πατρίδας μας για Ανεξαρτησία, Ελευθερία, Δημοκρατία, η Αξιοπρέπεια του Ελληνικού Λαού, η ανάγκη να σωθεί η Πατρίδα μας από τον κίνδυνο απόλυτου Οικονομικού αδιεξόδου, διάρρηξης της Κοινωνικής Συνοχής, Ανθρωπιστικής Καταστροφής, αλλά και της κάθε μέρα συρρίκνωσης και απαξίωσης των Δημοκρατικών Θεσμών και της πλήρους απώλειας της Εθνικής Κυριαρχίας της Πατρίδας μας και η ευθύνη για το παρόν και το μέλλον των νεότερων Γενιών, επιβάλλουν την Αντεπίθεση του Ελληνικού Λαού για τη Μεγάλη Ανατροπή της σημερινής πρωτόγνωρης δοκιμασίας της Πατρίδας μας. Και τότε μόνο η Δόλια Πατρίδα μας θα βρεί το δρόμο που οδηγεί στην Ανάσταση!

ΚΑΙ θα τον βρει η Πατρίδα μας το δρόμο που οδηγεί στην Ανάσταση. Και θα τον βρει γιατί αυτό έγινε ξανά και ξανά στην ιστορική εξέλιξη. Από την εποχή του Σπάρτακου και των Επαναστατημένων σκλάβων. Γιατί επαναλήφθηκε στη Μεγάλη Γαλλική και στην Αμερικανική Επανάσταση, στο Ένδοξο Εικοσιένα, στο Ηρωικό 1940 -1941 και η έκλαμψή τους το Πολυτεχνείο 1973. Τώρα, μετά όσα έγιναν, έρχεται η ώρα της οριστικής αποκατάστασης του ανθρώπου, της Ανάστασης της Πατρίδας μας, γιατί έτσι επιτάσσει η Ιστορική Ειμαρμένη της Ζωής.

ΟΙ «ΑΠΟΨΕΙΣ» σας Εύχονται **ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ!** Και το Αναστάσιμο Μήνυμα «Φως Ιλαρόν...» να ακουστεί φέτος και για την σταυρωμένη Πατρίδα μας.